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масові відкриті онлайн курси дали можливість інтерактивного спілкування
студентів і викладачів. Це одна з найновіших і прогресивних форм
дистанційного навчання, яка активно розвивається в світовій освіті. Подібні
сайти розраховані на студентів різних рівнів підготовки - як на новачків, так і
на досвідчених фахівців. Найпопулярніші МООС збирають сотні тисяч
студентів. Як приклади таких популярних проектів розглядаються Coursera,
EdX, Udacity.

Персональний підхід до навчання (Personalized Learning) є синергетич-
не об’єднання педагогічних новацій, навчальних програм і навчального сере-
довища учнями або для учнів з метою задоволення їх різних потреб та
устремлінь (навчання «зшите по фігурі» – tailored learning). Ідея навчання
часто формулюється як гасло «навчання в будь-який час і в будь-якому
місці».

Ігрові технології призначені, щоб навчити людей розширити
понятійний апарат, посилити програми розвитку, зрозуміти історичну подію
чи культуру, або допомогти їм у вивченні навику під час гри. Ідеал
інтерактивного, високо привабливого навчання і виховання є древнім. Китай-
ське прислів’я говорить: "Скажи мені – і я забуду. Покажи мені – і я, напевно,
запам’ятаю.  Залучить мене – і я зрозумію ..».

Проблема використання нових методів навчання розглядається як кон-
курентна боротьба між застарілими, пасивними методами і необхідністю
навчання робочої сили, яка живе в інтерактивному, мультимедійному
середовищі.

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ
ВИВЧЕНІ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК У БАНКАХ»

Ю.М. Мельник

Самостійна робота з курсу «Облік у банках» закріплює та поглиблює
набуті теоретичні знання та практичні навички. Самостійне виконання зав-
дань дає змогу студентам оволодіти в повному обсязі тими професійними
знаннями, що необхідні для становлення справжніх фахівців з обліку та ау-
диту. Самостійна робота підвищує відповідальність студентів, формує навич-
ки працювати самостійно, використовувати здобуті знання для вивчення і
об’єктивної оцінки фінансово-господарської діяльності економічних
суб’єктів.

Після прослуховування лекційного курсу студент обов’язково
доповнює і поглиблює здобуті знання самостійною роботою. Це дає
можливість після ознайомлення зі змістом завдання не лише вивчити основні
поняття, процедури і елементи методу бухгалтерського обліку, а й з’ясувати
певні особливості і існуючі недоліки в діяльності економічних суб’єктів та
визначити шляхи їх усунення в практичній діяльності.

Для підвищення ефективності самостійної роботи студентів та підняття
рівня професійного інтересу при вивчені курсу студентам організовуються
зустрічі з провідними фахівцями банків, як на базі академії так і безпосеред-
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ньо у межах розташувань комерційних банків, що забезпечує зацікавленість
студентів при вивченні дисципліни.

Студентам повідомляють назви та місця розташування банків, які
готові співпрацювати зі студентами. Інформація про співпрацю та можливе
подальше працевлаштування майбутніх фахівців викликає жвавий інтерес та
бажання відвідати їх для отримання додаткової інформації. Кафедра сприяє
цьому, так як подальша робота над виконанням індивідуальних завдань
набуває реального характеру, базується на матеріалах банків, які у свою чер-
гу зацікавлені в підготовці кваліфікованих кадрів.

Зустрічі студентів з фахівцями банків позитивно позначаються на
якості самостійної роботи, так як в сучасних умовах постійної зміни норма-
тивного регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності банків,
якісних характеристик і принципів бухгалтерського обліку та фінансової
звітності банків, загальних вимог до бухгалтерського обліку та фінансової
звітності банків, виникає необхідність у додатковій підготовці.

Конкретність отриманої інформації та її зв’язок з реальними об’єктами
позитивно впливає на якість засвоєння матеріалу і підвищує ефективність
самостійної роботи студентів.

Самостійна робота студентів при вивчені дисципліни «Облік у банках»
сприяє якісній підготовці кваліфікованих, компетентних фахівців з обліку та
аудиту, які повинні мати професійні знання, володіти умінням застосовувати
їх на практиці, а також здатні до самовдосконалення.

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО РОЗРОБКИ
ЕЛЕКТРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ

Г.Б. Пчелянська

Впровадження в навчальний процес електронної обчислювальної техні-
ки є інноваційними технологіями з інтенсифікації освіти і підвищення її яко-
сті. Застосування електронних навчальних матеріалів (ЕНМ) – мультимедій-
них презентацій, електронних підручників дозволяє вдосконалювати методи-
ку викладання матеріалу, підвищує рівень його сприйняття та розуміння ти-
ми. Розробка ЕНМ вимагає володіння автором компетенціями, з яких най-
більш значимими є: бездоганне знання навчального матеріалу; володіння ме-
тодикою викладання дисципліни; уміння використовувати програмні засоби
створення і представлення інформації на комп’ютері. Простий і надійний
спосіб створення ЕНМ – це адаптація традиційних матеріалів до мультиме-
дійного представлення на комп’ютері.

Будь-який навчальний матеріал має свої особливості в змісті, формах і
засобах представлення інформації.  Для розробки ЕНМ пропонується насту-
пна структура: назва теми розділу (підрозділу дисципліни); назва заняття і
його номер; мета заняття; навчальні питання; література для самостійної ро-
боти; вступна частина, у якій бажано акцентувати увагу студентів на пробле-
мних питаннях і ролі досліджуваного матеріалу в практичній роботі фахівця;
інформативна – основна частина, що розкриває зміст навчальної програми;
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